DATABAZE
ULOHY PRO NADANE

LINEARNI ROVNICE -
POKLADOVKA
LOGIKA A MATEMATIKA

ucivo 2. stupné

Mgr. Petr Klimes

e Fx EVROPSKA UNIE = - - )
i ' . Evm:sk:suukmrﬁlnlainvesﬁﬁnlfuﬂy ’\K%r thomoraVSKY kraj

Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani




jsme
nadani

Pojdme spoleéné vypatrat poklad.
Jak se k pokladu dostaneme?

Vypocitejte nasledujicich 15 linearnich rovnic. K vysledku kazdé ulohy (vysledné
&islo) pFifadte dle TABULKY PISMEN odpovidajici pismeno a to zapiste do tajenky
pod Ccislo, které odpovida cislu rovnice. Pokud Vas vysledek (¢islo) v TABULCE
PISMEN nenajdete a nemizete pismeno pfifadit, nékde jste udélali chybu. Zkuste
pocitat znovu.

Soucasti ulohy je:

- Formulaf TAJENKA

- Rovnice pro reSeni TAJENKY

- TABULKA PISMEN — pro pfifazeni pismen k vysledk{im rovnic
- Spravné reseni véetné tajenky

Pokud chcete, mGzete TABULKU PISMEN vyuZit a nachystat dali podobné zpravy.
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ROVNICE PRO RESENi TAJENKY

Reste rovnice — vysledek vyhledejte v TABULCE PISMEN a pfifadte odpovidajici
pismeno do formulare TAJENKA pod dislo, které odpovida poradovému Cislu
rovnice.

1) 5x = 60
2) 6—2z=9
3) 72=x-3
4) 3=05—-k
5) =m = 80
6) 17 =m:3

7) 3(2x+5) =15
8) 32a+1)=(@—-3)-4—-5
9) 4(2—-3y)+2y=3—-(8—-3y)

10) 20 — 2(2k — 7) = 3(4k + 10)

11)  2x+-=2
3 3

12) I4+E=Zig
3 15 5

13) 2?’6—31=x—48

14) %(b+2) =10

15) (24 9x) + 13 = 17 + (16 + 8x)
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(7 3(2e+5)- 15

b+ 15 =15
bt = 15-75 [ 7 A
e [0/
A =0

3/ 2a+1)=(0=8)% -5
batd=4%a-/2-5 =
ba ~Ha=-12-5-9 /—70%4//

Ja=-20 — —~
a=-70

-

@ 4(2-3)r2y = 3-(2-%))
f- /Z? ‘f‘fay: j—ff-ﬁ;/
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~ [y =~ 13 /7
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#5) (1+ %)+ 13 - 17+ (76 +Px)
p+Te #15 = 17+ /6 +d4

Te v 15 = 44+02
G — L < 8310

v #2)]
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